Geachte heer/ mevrouw, 


Ik stuur jullie dit bericht om beroep te doen op uw functie als senator of parlementslid. 

Op 23 december 2020, was er een project van koninklijk besluit over de registratie en behandeling van data over de covid-19 vaccinaties dat is goedgekeurd. 

De gezondheidsdata is nu geregistreerd als deel van de procedures contactpersonen-traceren en vaccinatie. De doelen van dit project zijn ongelimiteerd en compleet onduidelijk. 

Ik vraag dat de teksten betreft deze operaties veranderd worden zodat de data alleen gebruikt kan worden voor het juiste einddoel beschreven in deze teksten, zonder mogelijkheid tot andere doeleinden of mogelijke communicatie met andere personen of instanties. 

De mogelijkheid voor het “beveiligingscomité voor informatie” om het gebruik van onze data te verbreden verder dan de wet mogelijk stelt is een groot gevaar en een overtreding van de grondwet, de AVG en alle internationale conventies die onze persoonlijke rechten beschermen.

Kunt u mij zo snel mogelijk een reactie sturen over uw persoonlijke mening betreft deze wet en daarnaast ook de maatregelen die u of uw partij gaat nemen betreft dit potentiële belangrijke gevaar voor onze democratie? 

Heel erg bedankt

